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3. Transnacionalni Sastanak
International Campus of Excellence of the Sea (CEIMAR)

Predstavljena su najnovija dostignuća platforme za e-učenje 
(Projektni rezultat 2) te je razmotren zajednički pristup za 

stvaranje interpretacijskih/edukacijskih centara
(Projektni rezultat 3). 

Na sastanku je detaljno predstavljen rad na provedbi i ostvarenju 
Projektnog rezultata 1. (inovativni tečaj o unapređenju i komunikaciji o 
podvodnoj arheološkoj baštini) te je predstavljen konačni rezultat. S 
ciljem ispitivanja provedivosti tečaja pokrenuta je rasprava i partneri su 
definirali zajedničku strukturu koju treba slijediti prilikom 
osposobljavanja koje će se provesti u svakoj zemlji prije ljeta 2023. 
godine.

25. siječnja 2023. - Cadiz (Španjolska)

VIŠE INFORMACIJA OVDJE
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https://fenici.net/en/3rd-transnational-meeting-of-the-u-mar-project-cadiz-spain-january-25th-2023/10548/
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Na kraju sastanka snimljeni su videozapisi planirani za ostvarivanje 
Projektnog rezultata 1., koji će se kasnije implementirati u platformu za 
e-učenje. Sastanak je također bio prilika za razmatranje tekućih 
aktivnosti u praćenju projekta, financijskog planiranja i formalnosti 
tijekom pisanja te predaju izvještaja.

Partneri  su  imali  priliku  posjetiti  sjedište  CEIMAR  instituta,  Centar za
podvodnu arheologiju u Cadizu, Arheološki muzej u Cadizu, arheološku
zonu antičkog Gadira te prekrasan centar grada..
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projektni rezultat 1

Tijekom trećeg Transnacionalnog projektnog sastanka (siječanj 2023. g. 
Cadiz - Španjolska), predstavnici MCPA Zadar Maja Kaleb i Ivan Vidulić 
predstavili su finalnu verziju Projektnog rezultata 1. 
Tečaj o podvodnoj arheologiji za djelatnike u kulturi

Konačni kurikulum predstavlja rad izvršen od strane MCPA Zadar u 
suradnji sa svim projektnim partnerima koji su pridonijeli svojim znanjem 
i iskustvom, u skladu s njihovim specifičnim stručnim područjem.

Nadalje, ARGO je izradio kratke 
video isječke u svrhu promidžbe i 
osvješćivanja ovog važnog 
postignuća.
 
Video uratci su potom prenesni na 
službeni Youtube kanal U-Mar 
projekta te se mogu pogledati na 
sljedećoj poveznici:

Novi inovativni tečaj o podvodnoj 
arheologiji  

PREUZMI  PDF DOKUMENT

POGLEDAJ VIDEO
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https://drive.google.com/file/d/1iVuayDPXeHPDm5gs3P8TxYWz46v0i8t9/view?usp=share_link
https://www.youtube.com/playlist?list=PL9S8eMI6SA485dd2ynrIbRKjBsJMXBAOD
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VIŠE INFORMACIJA OVDJE

NACIONALNA OBUKA
Predstavljanje međunarodnog strateškog partnerstva 
u sklopu U-Mar projekta

Organiziran je pripremni sastanak na kojem su predstavnici Zadar MCPA 
Zadar izložili suradnju i ulogu u provedbi U-Mar projekta. Sastanak je 
održan u učionici Centra, a sudjelovali su predstavnici tijela lokalne 
samouprave i agencija (Grad Zadar, Upravni odjel za prosvjetu, kulturu i 
šport Zadarske županije, Ustanova za razvoj kompetencija, inovativnosti 
i specijalizacije INOVAcija, Javna ustanova ZADRA NOVA – Agencija za 
razvoj Zadarske županije, Turistička zajednica grada Nina i dr.).

20. ožujka 2023. - Zadar (Hrvatska)
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https://www.icua.hr/en/article/preparatory-meeting-zadar/532
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Cilj sastanka bio je predstaviti međunarodno strateško parterstvo u 
sklopu U-Mar projekta (vrednovanje kulturne baštine kroz podvodnu 
arheologiju), pružiti korisne informacije i rezultate projekta lokalnim 
donositeljima odluka te razmijeniti mišljenja. 

Ravnatelj MCPA Zadar Mladen Pešić održao je pozdravni govor na 
početku sastanka, nakon čega je voditeljica Odjela za međunarodnu 
suradnju i fondove Doris Kurtov predstavila Vijeće Europe i Feničku rutu 
sudionicima sastanka.

Ivan Vidulić je predstavio U-Mar projekt i sažetak inovativnog tečaja o 
podvodnoj arheologiji za djelatnike u kulturi. Sastanak je poslužio za 
upoznavanje predstavnika lokalnih jedinica s rezultatima ostvarenim 
tijekom Projektnog rezultata 1.  - projektne faze kojom je rukovodio 
MCPA Zadar. Izloženi su sljedeći koraci u provedbi U-Mar aktivnosti kao 
i sve mogućnosti koje lokalna razina može imati od samog projekta.
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VIŠE INFORMACIJA OVDJE

MEĐUNARODNI događaj
9.  Međunarodni Kongres povijesnih gradova

Predstavnici Feničke rute – Kulturne rute Vijeća Europe – predstavili su 
U-Mar projekt na 9. Međunarodnom kongresu povijesnih gradova u 
Solinu, koji je organiziran od strane Turističke zajednice grada Solina, 
člana Feničke rute. Događaj pod geslom Meet, share & build ima za cilj 
potaknuti susrete čelnih ljudi u turizmu i arheologiji povijesnih gradova, 
razmjeniti iskustava u pogledu promidžbe istih na domaćem i 
međunarodnom turističkom tržištu kao i razviti nove turističke 
proizvode.
U-Mar projekt je ostvario veliku posjećenost te pobudio sjajne reakcije i 
interes međunarodnih sudionika kongresa.

28.-31. ožujka 2023. - Solin (Hrvatska)
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https://ihc-congress.com
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NACIONALNA OBUKA
U-Mar specijalizirani tečaj na podvodnim arheološkim nalazištima

Budući da će uskoro otpočeti U-Mar tečaj na podvodnim arheološkim 
nalazištima, Španjolska institucija CEIMAR, u suradnji sa Sveučilištem u 
Cadizu, organizirala je lokalni program obuke. Obuka je održana kako bi 
se unaprijed procijenila relevantnost sadržaja i struktura tečaja, te kako 
bi profesionalci s područja podvodne arheologije, kulturnog i turističkog 
sektora mogli dati uvid u tečaj i isti prilagoditi svojim potrebama.

20. travnja 2023. - Cadiz (Španjolska)

VIŠE INFORMACIJA OVDJE

VIDI NA INSTAGRAMU <

VIDI NA TWITTERU <
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https://campusdelmar.com/agentes-culturales-e-instituciones-turisticas-aportan-sugerencias-para-el-curso-de-especializacion-sobre-yacimientos-arqueologicos-subacuaticos-del-proyecto-u-mar/
https://www.instagram.com/p/CrQ9KybxtCd/?utm_source=ig_web_copy_link
https://twitter.com/campusdelmar/status/1649087144411922432?s=20
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U-MAR RUTE

Podvodna arheološka ruta
Ponta de São Lourenço

Podvodna arheološka ruta Ponta de São 
Lourenço na Madeiri jedna je od tema u 
nastavnim jedinicama tečaja. Riječ je o 
britanskom parobrodu SS Newton, koji 
je potonuo 1881. godine, a krenuo iz São 
Salvador da Baía s teretom kave i 
šećera.

Odnedavno ova je arheološka 
ruta nositelj oznake “Posvoji 
brodolom”, priznanja udruge 
Nautical Archaeology Society.

Ova arheološka ruta bila je predmet sustavnog povijesnog istraživanja 
unutar projekta Margullar financiranog od strane INTERREG Madeira 
2014.-2020. programskog razdoblja. U sklopu istraživanja, arheološki 
materijal je inventariziran i katalogiziran te fotografski i video 
dokumentiran. Naposljetku, stvoren je novi turistički itinerar za ovaj 
turistički segment.

VIŠE INFORMACIJA OVDJE
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https://www.acif-ccim.pt/2023/01/31/a-rota-arqueologica-da-ponta-de-sao-lourenco-estara-em-destaque-no-projeto-u-mar/?doing_wp_cron=1683212566.0426459312438964843750
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@umarproject

@u.marproject

Funded by the European Union. Views and opinions expressed are however those of the 
author(s) only and do not necessarily reflect those of the European Union or the 

European Education and Culture Executive Agency (EACEA).
Neither the European Union nor EACEA can be held responsible for them.

OPĆE INFORMACIJE

Opći cilj projekta U-Mar je razvoj znanja i unapređenje 
baštine vezane uz podvodnu arheologiju kroz sljedeće 
specifične ciljeve 

Obučiti stručne osobe s posebnim vještinama u podvodnoj arheologiji 

postavljanjem ad hoc inovativnog tečaja;

Razvijati održiv i ekološki prihvatljiv turizam na područuju podvodne 

arheologije;

Pružati smjernice organizacijama koje žele razviti strategije za 

poboljšanje podvodne arheološke baštine;

Nadograditi znanje o podvodnoj arheološkoj baštini i osvijestiti javnost 

o važnosti njenog očuvanja

Projektni partneri
La Rotta dei Fenici, Italy
Itinerario Culturale del Consiglio d'Europa

ICUA, Croatia
International Centre for Underwater Archaeology in Zadar

Pafos Regional Board of Tourism, CyprusRegione Sicilia, Italy
Soprintendenza del Mare ACIF-CCIM, Portugal

Industrial and Commercial Association of Funchal
Chamber of Commerce and Industry of Madeira

ARGO, Italy

CEIMAR, Spain
International Campus of Excellence in Marine Sciences




